

## Estado do Ceará

## Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000

Finic Fax: (0\*\*8N) 3532 3316 - Jevislativa harbalha a omail combi



## TERMO DE RATIFICAÇÃO

## DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2023.08.10.2

A Exma. Sr. Odair José de Matos, Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, vem no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que determina o Art. 26 da Lei nº 8.666/93, e suas alterações posteriores, e considerando o que consta do presente Processo Administrativo, face a justificativa apresentada, **RATIFICAR** a Declaração de Dispensa de Licitação para a Contratação de empresa para confecção de placas comemorativas de inauguração do plenário e da sala especial da procuradoria da mulher, junto a Câmara Municipal de Barbalha/CE, em favor da empresa **MARIA GEOVANE DUARTE PINHEIRO - MEI**, sendo que a respectiva contratação terá como valor total a importância de R\$ 3.240,00 (três mil duzentos e quarenta reais), determinando, outrossim, que se proceda a publicação do devido extrato desta Ratificação.

Ao Setor Contábil-financeiro para as providências cabíveis.

Notifique-se a supracitada empresa para celebração do respectivo

Contrato.

Ciência aos interessados.

Publique-se.

Paço da Câmara Municipal de Barbalha - Estado do Ceará, 11 de agosto

de 2023.

Odair José de Matos

Presidente da Câmara Municipal de Barbalha